

Coordinación de Relaciones Fiscales con Municipio

MANUAL DE USUARIO SIAF

Subsistema Compras



SIAF



Roca Nº 229 Piso 5to. – Neuquén Capital - CP(8300) – Tel. 0299-4495553 – http://www.haciendanqn.gob.ar/municipios





ÍNDICE

| BARRA DE ACCIONES O TAREAS (TOOLBAR) | 3 |
|--------------------------------------|----|
| MÓDULOS DEL SISTEMA | 4 |
| Menú Principal | 4 |
| Módulo Catálogo de Artículos | 7 |
| Módulo Solicitudes Compra | 11 |
| Módulo Pedido de Cotización o Compra | 15 |
| Módulo Órdenes de Compra | 19 |
| Módulo Recepción de Compras | 21 |
| Módulo Pedidos de Bienes | 23 |
| Módulo de Stock | 25 |







Barra de acciones o tareas (toolbar)

- 1. **Nuevo Registro (o F6):** cuando estoy parado en un formulario sobre un registro determinado y presiono este botón entonces se abre o inicializa un registro en blanco para poder cargarlo. Este registro no será guardado en la base de datos hasta que no se guarde la información.
- 2. **Borrar Registro:** cuando estoy parado sobre un registro determinado y presiono este botón entonces el registro es borrado. Al igual que el anterior, el registro no es borrado de la base de datos hasta que no se guarde la información.
- 3. **Cortar Registro:** permite cortar o borrar "visualmente" el registro sobre el que estoy parado actualmente, no lo borra de la base de datos.
- 4. **Guardar Cambios:** permite guardar los cambios realizados sobre los datos en la pantalla, estos cambios pueden ser: agregar nuevos registros a la base de datos, actualizar registros existentes y borrar registros.
- 5. Primer Registro: permite ir o "navegar" al primer registro.
- 6. **Siguiente Registro:** permite ir o "navegar" al siguiente registro.
- 7. Anterior Registro: permite ir o "navegar" al anterior registro.
- 8. Ultimo Registro: permite ir o "navegar" al último registro.
- 9. Entrar en modo Consulta (o F7): permite entrar en modo consulta, esto es, se inicializa un nuevo registro en blanco donde yo puedo ingresar el criterio de búsqueda que quiera.
- 10. Ejecutar Consulta (o F8): ejecuta la consulta y trae a pantalla los datos en función del criterio especificado. Si no se especificó ningún criterio trae todos los registros.
- 11. Cancelar Consulta (o CTRL+Q): sale del modo ejecutar consulta.
- 12. Reconsultar: refresca el contenido del registro actual.
- 13. Imprimir Pantalla: imprime la pantalla actual.
- 14. Salir: Sale del formulario actual.





Consultas: Las consultas pueden hacerse sobre cualquier ítem que lo permita. Y la forma de búsqueda puede ser por dato completo, por similitud, por operadores relacionales y hasta por inclusión. A continuación se describen estos casos

Datos completos: por ejemplo si se buscan los trámites iniciados por un proveedor que se llama "MOLINOS SA", entonces el ítem RAZON SOCIAL, se coloca esa cadena. El resultado de la consulta será todos los trámites ingresados por los proveedores que se llamen así

Por similitud: existen dos caracteres especiales que se utilizan para buscar por similitud: el porcentaje ("%") y el guión bajo ("_"). El porcentaje se utiliza para simbolizar "cualquier cosa", por ejemplo si quisiera consultar los trámites iniciados por todos los MOLINOS, en el campo RAZON SOCIAL se pondría el siguiente criterio de búsqueda: "MOLINOS%", y la consulta retornaría todos los trámites ingresados por las proveedores que tienen como inicio de razón social. El guión bajo se utiliza para simbolizar un solo carácter o número, por ejemplo si quisiera saber todos los trámites iniciados por los proveedores que se llaman MOLINOS o MOLINOZ, el criterio de búsqueda sería "MOLINO_" en el campo razón social.

Con operadores relacionales: los operadores son *mayor (>), menor (<), distinto (<>), mayor igual (>=), menor igual (>=).* Por ejemplo: si quisiera consultar los trámites con nro. mayor al 1500, se tendría que poner el siguiente criterio en el ítem Trámite Nro.: ">=1500".

Módulos del Sistema

Menú Principal

El Menú Principal del Sistema permite el acceso a los diferentes Módulos del Sistema.

Solicitudes Compra Pedidos de Cotizaciones Ordenes de Compras Recepciones de Compras Pedidos de Bienes Stock Proveedores Catálogo de Artículos Administración

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Administración del Registro de Proveedores" que se realizan en los Municipios.





Cuando ingresamos al sistema la primera pantalla nos muestra el menú principal.

| Proveedores Catálogo Compras Expedientes Stock Patrimonio Configuración Window | |
|--|--|
| | |
| CP Menu Compras | |
| Usuario SGM Base DESA Municipio MUNICIPALIDAD DE VIEDMA | |
| GESTIONAR MUNICIPIOS | |
| G | |
| COMPRAS | |
| | |

Funcionalidad

Rubros

| Código Descripcion ID Registros Código Descripcion ID I ABASTECEDORES DE CARNE 10001 ID I ABASTECEDORES DE CARNE 10001 ID I ABASTECEDORES DE CAUCHO Y GOMA 10002 ID I ABASTECEDORES DE CAUCHO Y GOMA 10002 ID I ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10004 ID I ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10004 ID I ACOPLADOS 10004 ID ID I ACOPLACTOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 ID I APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 ID I ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 ID I ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 ID | ₽ 🛛 🗶 🕒 🖣 ◀ ◀ | | 5 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | |
|---|-----------------------|-------------|--|---------|----------|---|
| Rubros Código Descripcion ID 1 ABASTECEDORES DE CARNE 10001 2 ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10002 3 ACOPLADOS 10003 4 ACUMULADORES 10004 5 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10007 8 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | Rubros | unadaraa l | | | | |
| Código Descripcion ID I ABASTECEDORES DE CARNE 10000 1 ABASTECEDORES DE CARNE 10001 2 ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10002 3 ACOPLADOS 10003 4 ACUMULADORES 10004 5 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 9 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILLUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | Rubros | preedules 1 | | | | 1 |
| Código Descripcion ID Image: Codigo GENERAL 10000 Image: Codigo GENERAL 10001 Image: Codigo ABASTECEDORES DE CARNE 10001 Image: Codigo ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10002 Image: Codigo ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10003 Image: Codigo ACOPLADOS 10003 Image: Codigo ACOPLADOS 10003 Image: Codigo ACOPLADOS 10003 Image: Codigo ACOPLADOS 10004 Image: Codigo ACOPLADOS 10004 Image: Codigo APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 Image: Codigo APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 Image: Codigo ARTEFACTOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 Image: Codigo ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 Image: Codigo Image: Codigo Image: Codigo | | | | | | |
| 1 ABASTECEDORES DE CARNE 10001 2 ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 10002 3 ACOPLADOS 10003 4 ACUMULADORES 10004 5 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILLIMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | ľ | Código | Descripcion GENERAL | | | |
| ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 2 ACCESORIOS DE CAUCHO Y GOMA 3 ACOPLADOS 4 ACUMULADORES 10003 4 ACUMULADORES 10005 6 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 Listado Imprimir | | 1 | | 10001 | | |
| ACOPLADOS DE CAORIO TO COMA ACUMULADORES 4 ACUMULADORES 5 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILLUMINACION 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 Listado Imprimir | | 2 | | 10007 | | |
| ACUMULADORES 4 ACUMULADORES 5 APARATOS PARA GIMNASIA Y JUEGOS INFANTILES 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILLIMINACION 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 Listado Imprimir | - | | | 10002 | | |
| Image: Second Caborics 10004 Saparatos para gimnasia y juegos infantiles 10005 6 aparatos para rehabilitacion de lisiados y ortoped 10006 7 aparatos y Equipos de Telefonia 10007 8 artefactos electricos para iluminacion 10008 9 artefactos para el hogar e industriales 10009 Listado Imprimir | ļ | 3 | | 10003 | | |
| 6 APARATOS PARA GIMINASIA Y JUEGOS IMPANILLES 10005 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | ļ | 4 | | 40005 | | |
| 6 APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED 10006 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILLUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 ↓ Listado Imprimir | | 5 | APARATOS PARA GIMINASIA Y JUEGOS INFANTILES | 10005 | | |
| 7 APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA 10007 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 Listado | | 6 | APARATOS PARA REHABILITACION DE LISIADOS Y ORTOPED | 10006 | | |
| 8 ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILUMINACION 10008 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | | 7 | APARATOS Y EQUIPOS DE TELEFONIA | 10007 | | |
| 9 ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES 10009 | | 8 | ARTEFACTOS ELECTRICOS PARA ILUMINACION | 10008 | | |
| Listado Imprimir | | 9 | ARTEFACTOS PARA EL HOGAR E INDUSTRIALES | 10009 🗸 | | |
| Listado Imprimir | | | | _ | | |
| | | | | Listado | Imprimir | |
| | | | — | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |





- Registrar Rubros.

Se registra el código y la descripción del rubro

- Impresiones del Rubro.

Permite imprimir el detalle del rubro con todos los proveedores pertenecientes a ese rubro. Hay dos tipo de listado uno sintetizado y otro detallado.

Proveedores

| Proveedores | | |
|------------------|---|--|
| Proveedor Rubros |] | |
| Proveedor | | |
| ld | 10429 Cod Proveedor 429 | |
| Cuit | 30-67277584-8 Razon Social Zavecom S.R.L. | |
| Cod Registro | 1 Urección de Suministro (SIPROM) | |
| Destino Compra | Adquisición | |
| Fecha Renovacion | 03/04/2008 Fecha Vencimiento 03-04-2009 | |
| Domicilio | Rivadavia N° 294 Domicilio Const | |
| Localidad | Villa Regina Provincia 25-Rio Negro V Telefonos 02941-462145/465347 | |
| Email | zavecom@surc.com.ar www.zavecom.com.ar Web | |
| Estado | Alta 🔻 | |
| Nro Comercio | Hab Razon Social Deuda | |
| Observaciones | Recoleccion de basura - | |
| | | |
| | | |
| | Importar Rudros Aita Suspender Baja Imprimir Certificado | |
| | | |

- Registrar Proveedor.

Permite registrar los datos de los proveedores

- **Cambiar Estado Alta, Baja, Suspendido.** Permite realizar el cambio de estado el Proveedor, que inicialmente es Carga.

Datos

Rubros

- ID Rubro. Identificación interna del Rubro en el Sistema
- Código: Código del Rubro en el Registro.
- Descripción: Descripción del Rubro







Proveedores

- ID Proveedor: identificador interno del Proveedor en el Sistema
- Registro: Registro de Proveedores al que pertenece. El sistema permite manejar varios registros de proveedores. Cada Ámbito de Compra esta asociado a un Registro de Proveedores.
- Código: Código del Proveedor en el Registro.
- Razón Social: Razón Social del Proveedor.
- Cuit: Cuit del Proveedor
- Fecha Renovación: Fecha de actualización de documentación.
- Fecha Vencimiento: Fecha de vencimiento del registro.
- Domicilio: Domicilio del Proveedor.
- Localidad: Localidad del Proveedor.
- Provincia: Provincia del Proveedor.
- Teléfono: Teléfono del Proveedor.
- Nro. IIBB
- Email: Dirección de mail del Proveedor.
- Estado: Estado Carga, Alta, Suspendido o Baja.
- Nro. Hab. Municipal:
- Observaciones: Observaciones del Proveedor.
- Rubros: Rubros en los que tiene habilitado proveer.

Módulo Catálogo de Artículos

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Administración del Catálogo de Artículos" del Municipio.

Estructura

Ventajas del Catálogo y relación con otros sistemas



Código Artículo

El catálogo contempla un código único para cada bien o servicio, de doce dígitos, integrado por tres partes:





- La primera parte es de tres dígitos que hacen referencia a la partida presupuestaria.
- La segunda parte está compuesta por cinco dígitos que hacen referencia a la clase de artículo.
- La parte final es de cuatro dígitos y hace referencia al ítem específico dentro de su clase.

El siguiente es un ejemplo de la catalogación del artículo 255000020023 cuya descripción es "Cartuchos para impresora - HP – 4000".



Funcionalidad

Clases de Artículos





| 🗱 GESTIONAR MUNICIPIOS - Sistema Compras | | _ 8 × |
|---|---|-------|
| Administración Proveedores Catálogo COMPRAS | Stock Patrimonio Utilidades Ventana | |
| | | |
| 🗱 Clases | | - D × |
| Clases Propiedades | | |
| Clases | | |
| | | |
| Cod Clase | MARGARINA A | |
| | ARROZ | |
| | ADEREZOS | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 6 | YERBA | |
| | | |
| 8 | YOGHURT | |
| 9 | SALCHICHA VIENA | |
| 10 | AGUA MINERAL | |
| | | |
| | Actualizar Articulos | |
| | | |
| | | |
| | | |
| <u></u> | | |
| | | |
| ¿Registro: 1/? | <0SC> <dbg></dbg> | |

Registrar Clase de Artículo.

Permite registrar el código, la descripción y las propiedades que identifican esa clase de artículo.

- Actualizar Artículos

Permite realizar una actualización de la descripción de todos los artículos pertenecientes a una clase determinada. Esto se debe hacer en caso que se cambie la descripción de una clase.

Artículos





| Admini: | STIONAR MUNICI | PIOS - Sistema Compras res Catálogo COMPRAS Stock Patrimonio Utilidades | Ventana | | | |
|---------|------------------------------|--|---------------|-----------|--------------------|-------|
| Arl | 🗡 🛃 | | | | | - O × |
| Arti | iculos Propieda | des | | | | |
| Ar | ruculos | Description | Partida | Cod Clase | Nom Clase | |
| | Cod Articulo 211000010001 | MARGARINA | 211 🛓 | | MARGARINA | |
| | 211000020001 | ARROZ | 211 👤 | 2 🛓 | ARROZ | |
| | 211000030001 | ADEREZOS | 211 👤 | 3 🛓 | ADEREZOS | |
| | 211000040001 | | 211 👤 | 4 🛓 | ACEITE COMESTIBLE | |
| | 211000050001 | GASEOSA | 211 👤 | 5 🛓 | GASEOSA | |
| | 211000060001 | YERBA | 211 🞍 | 6 🛓 | YERBA | |
| | 211000060002 | YERBA - con Palo - Paquete - 1 KG | 211 🞍 | 6 🕹 | YERBA | |
| | 211000060003 | YERBA - con Palo - Paquete - 500 GR | 211 🞍 | 6 🛓 | YERBA | |
| | 211000060004 | YERBA - con Palo - Paquete - 1500 GR | 211 👤 | 6 🛓 | YERBA | |
| | 211000070001 | PULCE DE LECHE | 211 | 7 🛓 | | |
| | | | | | Þ | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | Copiar | istado por C. | odigo | Listado Alfabetico | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| دRegisl | tro: 1/? | Lista de Valores (OSC) (DBG) | | | | |

Registrar Artículo.

Permite registrar un nuevo artículo y sus propiedades en el catálogo. La descripción del artículo se construye con la descripción de la clase más los valores cargados en las propiedades de la clase.

- Copiar Artículo

Tiene como objetivo permitir facilitar la carga exhaustiva del catálogo copiando un artículo con todas sus propiedades y valores. De esta manera solo modificando alguna propiedad se obtiene un nuevo artículo.

- Listados

Se pueden imprimir listados ordenados por código o alfabéticamente de todos los artículos catalogados.

Datos

_

Clases de Artículos

- Código: código que identifica la clase de articulo.
- Descripción: descripción de la clase de artículo.
- Propiedades: son las propiedades que tiene esa clase de artículo, por ejemplo: marca, modelo, peso, tamaño, color, etc.
 - **Propiedad**: código que identifica la propiedad.
 - **Orden**: orden de precedencia utilizado para armar automáticamente la descripción del artículo.





Artículos

- Código: código que identifica al articulo. Se forma con partida + código de clase + código de ítem.
- Descripción: descripción del artículo.
- Partida: relación a la partida presupuestaria.
- Código Clase: relación con la clase a la que pertenece el artículo.
- Código de Ítem: número secuencial que identifica al artículo dentro de la clase.
- ID Rubro: relación con la clasificación de Rubros del Registro de Proveedores.
- Unidad: unidad de medida en que está definido el artículo.
- Tipificado: indica si el ítem es tipificado o no.
- Propiedades
 - **Código**: código que identifica la propiedad
 - Valor: valor de la propiedad. Este valor se utiliza para armar la descripción del Artículo.

Módulo Solicitudes Compra

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo la "Emisión y Aprobación de una Solicitud de Compra

| 📅 Solicitudes de Com | pras | _ 🗆 |
|----------------------|---|-----|
| Encabezado Det | alle Items Preventivos | |
| Encabezado | | |
| ID Solicitud | 23 Fecha 10-07-2008 Imputación 10-07-2008 | |
| Ambito | 1 E Secretaría de Economía Destino Adquisición V | |
| Sector | 110204 🛃 Dirección de Suministros Numero 18 Anio 2008 | |
| Fundamentacion | Licitacion Compras Varias | |
| Tipo Compra | Concurso de Prei 👻 Ver 🔽 Sumin. Local 📝 Presupuestaria | |
| Valor Estimado | 12.500,00 | |
| Expediente | 21032007 I Nro Res./Nota Fecha | |
| Estado | Pedido Generado 🔽 🔽 Finalizada Seguimiento Estados | |
| ID Sol Unifica | Unificacion Ver Unif | |
| Observaciones | | |
| | | |
| | | |
| | Unificar Cambiar Estado Imprimir Formulario Imprimir Imputación | |
| | | |
| | | |

- Encabezado

Se registra la información con los datos de la compra

- Detalle de Ítems

El Ítem es la descripción del producto o servicio que se está incorporando a la operatoria interna de la empresa





| Encabezad | io Deta | ille Iter | ns Preventivo | os | | - |
|-------------|----------|-----------|---------------|----|--|---|
| Detalle Ite | ems | | | | | |
| | Nro Nro | | Cod | | | |
| Renglor | Item Sul | oitem | Articulo | | Descripcion | |
| | 1 | 0 | 211007090001 | Ŧ | CAFE - envase frasco - presentacion 110 gramo - estado instantaneo - pro c | |
| | i i i | Ξŕ | | | | |
| | — h | —'n | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | 4 | | | | E E E E E E E E E E E E E E E E E E E | |

| cabezac stalle Ite | lo Detal | le It | ems Preventiv | os | 1 | | | | |
|-----------------------|----------|-------|---------------|----|---------------------|-------------------|--------------------|---|-------------------|
| | Partida | | Unidad | | Cantidad Subitem | Cantidad Total | Precio Unitario | | Total Estimado |
| | 21100 | Ŧ | Envase | - | 0 | 1 | 20,000 | Ŧ | 20,00 |
| | | | | - | | | | | |
| | | | | Ţ | | | | | |
| | | _ | | , | | | | | 20,00 |
| | • | | | | | | | | 20,00 |

- Cargar Imputación Presupuestaria de cada Ítem.

La imputación presupuestaria implica determinar la partida presupuestaria a la que se imputa el gasto, el programa presupuestario al que va destinado y el recurso con el que se financiará. En caso que el ítem sea comprado para varios sectores, se especifica que cantidad se va a comprar para cada programa. Si el ítem a comprar es un ítem catalogado el sistema automáticamente determina cual es la partida presupuestaria a la que va imputado.

- Imprimir Formulario de Imputación Presupuestaria.

Imprime un formulario con la sumarización por programa, partida y recurso de los montos estimados en cada ítem. El monto estimado se calcula en función de la cantidad y el precio estimado.





| 🚨 So | licitude | es de (| Compras | | | | | | | | | |
|------|-------------|---------|-------------|----------|-------------------|-----------|---|--------------------|----------|------------------|--------------|-----|
| En | cabezad | l ot | Detalle Ite | ms | Preventivos | | | | | | | |
| De | etalle Ite | ems ' | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| | [| | | | Cantidad | Cantidad | | Precio | | Total | | |
| | englor 1 | Enus | Unidad | | Subitem | lotal | 1 | Unitario 20.000 | | Estimado 20.0 | I Imputacion | |
| | | | 30 | 4 | | | | 20,000 | <u> </u> | 20,4 | imputation | |
| | | - 🖾 | Imputaci | DN | | | | | ~ . | | X | H |
| | | LT | Imputacion | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | Cod Cost | | | | | 0 | | | | |
| j | | í- II | 110208 | | Dirección de Info | prinatica | 5 | | Entida | | <u> </u> | H I |
| i | | i- I | 1 | ÷ | | | | - | | _ | | H |
| | | - | | | | | | <u> </u> | | | | H |
| | | | | . | | | | | | <u>*</u> | | H |
| | | | | | | | | | | | * | |
| | | | | | • | | | | | | Þ | |
| | | | | | | | | | | | | |
| | | • | | | | | | | | | | |
| | L | - | | | | | | | Ac | antar C | ancelar | ۲ I |
| | | | | | | | | | | | | |
| | | _ | | | | | | | | | | |

Imprimir Solicitud de Bienes y Servicios.

Imprime un formulario con los datos de la Solicitud para anexar al expediente.

| (5 25//D/ | Car-M | ermografied | ed die Vredma | | PerimP97_00_90 | 1610.42 |
|--|---------------------|--|---------------------------------|---|---------------------------------|---------------------------|
| . | | | | Autorización de'' | 93510 ^{me baward} | 2 Main 2000 / 1 |
| Secondalia Antika Dea Pracesa Fundani | onex soc | Elitección de Secretorio d Adquieición | htenudu Conone - | | ta Dywl | nera: 16.207 Iran: |
| | | | | | | weath Touch |
| bern bern | UN I | EPAJAA | Ca rliga 211667696661 | Contraction Contractor COFT-annual state of present annual bannunae - procession company state state | ucles 116gramo- 17340cu76car | nte Datende Repete Rep |
| | | | | | Tapil | Godina Azy |
| | | | 1 MPG | HACIGN PRESUP | UESTARIA | |
| Punda | ν | Deblord | Program | | DenseDs Real | weDrp. Inper |
| | | | | | | Table |
| - | inora ¹⁷ | nelds d - Dewa | 171 | GR UNIDAD EJEC | UTGRA | College - Armorie - |
| | SOL | ICITA | | NUTORIZN | | EXPECIENTE |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| - | | | | Pierras / da / | | |

- Cambiar Estado Solicitud.

El sistema permite manejar múltiples estados para una Solicitud. Cada estado de la Solicitud esta relacionado con una etapa diferente del proceso. El sistema también permite





manejar múltiples perfiles de usuario, que tienen permiso de modificar y/o cambiar de estado la Solicitud según la etapa actual del proceso. El sistema permite determinar un orden en que se tienen que hacer los cambios de estado, este orden puede ser ascendente (indica aprobación) o descendente (indica rechazo). En cada cambio de estado se permite cargar una observación en la que se puede aclarar por ejemplo el motivo de un rechazo o un número de resolución que aprueba un paso.

Los estados de una Solicitud definidos actualmente son:

- Carga: estado inicial de una Solicitud.
- **Pendiente:** indica que la solicitud esta cargada, pero falta determinar los precios estimados, armar el expediente y determinar que tipo de compra se va a realizar.
- **Expediente Confeccionado:** indica que se termino el expediente con la solicitud y que el mismo se envió a autorizar.
- *Autorizada:* indica que la compra fue autorizada por la autoridad correspondiente.
- o Crédito Reservado: indica que se ha realizado la reserva preventiva de crédito.
- **Compra Confeccionada:** indica que para esta solicitud ya se ha confeccionado el pliego para realizar la compra.

| 🛐 Camb | oio de Estad | lo | | | |
|--------|--------------|---|---|-----------------|------------------|
| Cambia | ar Estado | | | | |
| Nuevo | o Estado | | • | | |
| Obse | rvaciones | no OK => Anulada OK => Confeccionar Expediente | | | |
| | | | | <u>A</u> ceptar | <u>C</u> ancelar |
| | | | | | |

Asociar Solicitud a Comprobantes de Preventivo.
Una vez que se ha realizado la reserva interna se debe cargar en la S

Una vez que se ha realizado la reserva interna se debe cargar en la Solicitud los números de comprobante correspondientes para guardar la referencia.

- Incorporar Ítems Pedidos.

Es una opción para poder seleccionar de una lista, todos aquellos artículos que fueron pedidos por los sectores y que no se pudieron entregar por no encontrarse en Depósito.

- Seguimiento Cambios de Estado.

Permite tener una historia de cómo se fueron sucediendo los cambios de estado de la Solicitud, junto con las observaciones de cada paso.

Datos

- ID Solicitud: Número único, interno al Sistema que identifica la Solicitud.
- Sector Requiere: Sector que cursa la Solicitud.
- Nro Solicitud.
- Año Solicitud.
- Ámbito de Compra: Unidad que tiene un Área de Compra.
- Fecha: Fecha de la Solicitud.
- Objeto: Breve descripción que engloba qué y el destino de lo que se va a compra.





- Tipo de Compra: Compra Directa, Concurso de Precios, Licitación Pública y Privada.
- Valor Estimado: es la suma de los montos estimados de cada ítem.
- Número de Expediente: Número de Expediente con el que se tramita la Solicitud.
- Estado: Estado actual de la Solicitud.
- Observaciones: Observaciones generales de la Solicitud.
- Ítems: Una Solicitud puede contener varios ítems con el siguiente detalle.
 - Número de Ítem y Sub-Ítem: Numero de ítem y sub-ítem asignado. La división Ítem Sub-ítem permite manejar el concepto de adjudicación/entrega por lotes.
 - Articulo: Código de Articulo que se esta pidiendo. El código debe pertenecer al Catálogo, si no existe se puede seleccionar un Código Genérico y aclarar la descripción en el Detalle del Ítem.
 - o Detalle: Detalle del artículo que se esta pidiendo
 - **Cantidad**: Cantidad pedida
 - o Unidad: Unidad de medida
 - Precio Estimado: Precio estimado del artículo.
 - Imputaciones Presupuestarias.
 - Sector Requiriente: Sector que requiere el ítem.
 - Programa Presupuestario: Programa Presupuestario con el que se financiara el gasto
 - Partida Presupuestaria: Partida Presupuestaria con que se financiará el gasto.
 - Fuente Financiera o Recurso Presupuestario: Recurso con el que se financiará el gasto.
 - Cantidad
- Reservas de Crédito: Una Solicitud de Compra puede involucrar una o más de una Reserva de Crédito. Cada reserva está identificada por su número de comprobante de preventivo.

Módulo Pedido de Cotización o Compra

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Emisión, Publicación y Adjudicación de Compras" que se realiza en el Área de Compras de un Municipio.





| 🛺 Pedidos Cotizacion | | |
|----------------------|---|--|
| Encabezado Det | alle Items Prov. Invitados Prov. Presentados Prov. Preadjudicados Preventivos | |
| General Obse | rvaciones | |
| ID Compra | 4 Fecha 21/05/2008 Imputación 21/05/2008 | |
| Sector | 1 Secretaría de Economia 110204 Dirección de Suministros | |
| Ambito Req | 1 L Secretaría de Economía | |
| ID Solicitud | 13 Urr Expte. 21032007 Uestino Adquisición Ver | |
| Tipo Compra | Compra Directa 🔽 Numero Anio 2008 🗌 Sumin. Local 🕅 Presupuestario | |
| Objeto | Adquisicion de Resmas de Papel | |
| Fecha Pub. | Llamado 1 Presup. Oficial 15000 Archivos | |
| Nro Resolucion | Fecha Resolucion Finalizada | |
| Estado | Carga Seguimiento Estados | |
| | | |
| | Cambiar Estado Imprimir Pedido Imprimir Pagare Imprimir Imputación | |

Funcionalidad

- Registrar Pedido de Cotización.

Se registra la información del encabezado del pedido (datos generales, datos de publicación, observaciones del pliego, cláusulas del pliego), el detalle de ítems e información relacionada con el proceso de ejecución de la compra, como por ejemplo: proveedores invitados, cotizaciones, adjudicación, etc. Ver Datos. Estos datos serán cargados en diferentes etapas del proceso de ejecución de la compra.

- Generación de Cláusulas del Pliego

Se puede generar automáticamente las cláusulas del pliego, seleccionando alguno de los modelos o plantilla de pliegos definidos en el sistema. Para esta opción se cuenta con una librería de etiquetas relacionadas a datos de las compras, que se pueden anexar al modelo y que son reemplazadas por sus valores correspondientes al momento de hacer la generación.

- Impresión Pliego

Se imprime el Pliego con los detalles de los ítems y las cláusulas generales y particulares.

- Impresión Pagaré

Se imprime el Pagaré que se debe entregar a los proveedores junto con el Pliego.

- Cambiar Estado Pedido Cotización.

El sistema permite manejar múltiples estados para un Pedido de Cotización. Cada estado está relacionado con una etapa diferente del proceso. El sistema también permite manejar múltiples perfiles de usuario, que tienen permiso de modificar y/o cambiar de estado la Compra según la etapa actual del proceso. El sistema permite determinar un orden en que se tienen que hacer los cambios de estado, este orden puede ser ascendente (indica aprobación) o descendente (indica rechazo). En cada cambio de estado se permite cargar una observación en la que se puede aclarar por ejemplo el motivo de un rechazo o un número de resolución que aprueba un paso.

Los estados de un Pedido de Cotización definidos actualmente son:





- *Carga:* Estado inicial de una Compra. En este estado se cargan los datos del encabezado de la compra y el detalle de los ítems de la compra.
- **Pendiente:** Indica que la Compra esta cargada y pendiente de la aprobación del Pliego.
- Pliego Aprobado: Indica que se aprobó el pliego y habilita para que realice la publicación de la Compra. Se cargan en este estado: el número de la compra, fecha publicación, fecha de apertura y proveedores invitados.
- **Publicada:** En este estado la compra comienza automáticamente a ser publicada en el Sitio del Municipio.
- Apertura: Indica que se ha realizado el acto de apertura, permite cargar las diferentes cotizaciones de los proveedores invitados y emitir el cuadro comparativo. Además permite realizar la preadjudicación de ítems.
- *Preadjudicada:* Indica que se ha realizado la preadjudicación de los ítems.
- Adjudicada: Indica que la Compra ha sido Adjudicada y habilita para la Emisión de Ordenes de Compra.
- **Ordenes Emitidas:** Indica que para la Compra se han emitido la totalidad de las Ordenes de Compra para cada uno de los proveedores adjudicados.

- Carga automática de ítems a partir de las Solicitudes de Compra.

El sistema permite generar un Pedido de Cotización a partir de una Solicitud de Compra. Esto establece una asociación entre la Solicitud y la Compra que se ejecutará, sin necesidad de cargar nuevamente los ítems para generar el Pliego, el sistema lo hace automáticamente.

- Carga de Proveedores Invitados

Esta opción permite cargar los Proveedores Invitados registrados en el Registro de Proveedores.

- Impresión Carta a Proveedores Invitados con Pagare

Se imprime la carta de presentación, el recibo, el pliego y el pagaré con los datos del proveedor seleccionado.

- Carga Cotizaciones.

Permite cargar las cotizaciones y las marcas que cada proveedor presentó en la apertura, para cada uno de los ítems cotizados.

- Impresión de Cuadro Comparativo.

En función de los datos cargados de las cotizaciones se imprime un cuadro comparativo de valores.

- Pre-Adjudicación de Ítems

Permite cargar para cada ítem quien fue el proveedor adjudicado, automáticamente se selecciona el valor y la marca de las cotizaciones cargadas previamente. Tanto el valor como la marca se pueden modificar, porque puede ser que se decida comprar una alternativa presentada por el proveedor.

- Adjuntar Archivos

Esta opción permite adjuntar archivos a la compra de cualquier formato y tamaño. Estos archivos son adjuntados para ser mostrados en la publicación de la compra en la página Web del Municipio.





Seguimiento Cambios de Estado. Permite tener una historia de cómo se fueron sucediendo los cambios de estado de la Compra, además de las observaciones de cada paso.

- Ver Solicitud Asociada.

Permite navegar y mostrar los datos de la Solicitud asociada a esta Compra.

- Ver Orden de Compra Asociada al Ítem.

Permite navegar desde un ítem y mostrar los datos de la Orden de Compra en la que se ordenó el ítem.

- Imprimir Formulario de Imputación Presupuestaria etapa Compromiso.

En función de los ítems adjudicados y si la compra esta asociada a una Solicitud de Compra, para la que se cargo la imputación presupuestaria de cada ítem, se puede imprimir un formulario donde se sumarizan por proveedor y estructura presupuestaria los valores adjudicados. Estos valores representan los montos de compromiso que hay que realizar. Además se calcula una diferencia entre los valores reservados y los valores a comprometer para hacer los ajustes correspondientes en la reserva interna.

Datos

- ID Compra: Número interno de la Compra.
- Sector: Sector perteneciente al Ámbito de Compra que ejecuta la Compra
- Ámbito: Ámbito que ejecuta la Compra.
- Tipo Compra: Compra Directa, Concurso de Precios, Licitación Pública o Privada.
- Nro Compra: Número secuencial por Sector, Tipo de Compra y Año que identifica la compra.
- Año Compra: Año de la Compra.
- Fecha: Fecha de Publicación de la Compra.
- Ámbito Requiere: Ámbito que solicita la compra
- ID Solicitud: Número interno de la Solicitud para la que se hace la Compra.
- Compra Interna: Ídem Solicitud.
- Presupuestaria: Ídem Solicitud.
- Objeto: Ídem Solicitud.
- Nro. Expediente: Ídem Solicitud.
- Estado: Estado actual de la Compra
- Responsable: Responsable de la Compra.
- Consultas: Donde se deben realizar las consultas
- Fecha Presentación: Fecha de presentación de las ofertas, normalmente es la misma que la de apertura.
- Fecha Apertura: Fecha de apertura de las ofertas.
- Lugar Apertura: Lugar donde se realizará la apertura.
- Retirar Pliego: Donde se pueden retirar los Pliegos.
- Valor Pliego: Valor que tiene el Pliego.
- Sellado: Sellado del Pliego.
- Presupuesto Oficial: Presupuesto Oficial de la Compra.
- Lugar Entrega: Lugar donde se debe realizar la entrega de los ítems.
- Plazo Entrega: Plazo para realizar la entrega.
- Condiciones Pago: Forma en que se efectuar el Pago.
- Mantenimiento de Oferta: Plazo de mantenimiento de las ofertas.
- Fojas: Cantidad de Fojas del Pliego
- Observaciones: Observaciones y Notas asociadas al Pliego
- Cláusulas: Cláusulas Generales y Particulares del Pliego





- Archivos: Archivos Asociados a la Compra.
- Ítems:
 - **Número de Ítem y Sub-Ítem**: Numero de ítem y sub-ítem asignado. La división Ítem Sub-ítem permite manejar el concepto de entrega por lotes.
 - Articulo: Código de Articulo que se esta pidiendo. El código debe pertenecer al Catálogo, si no existe se puede seleccionar un Código Genérico y aclarar la descripción en el Detalle del Ítem.
 - **Detalle**: Detalle del artículo que se esta pidiendo
 - Unidad: Unidad de medida
 - Cantidad: Cantidad pedida
 - **Renglón Solicitud**: Número interno que mantiene la referencia al renglón de la Solicitud al que esta asociado el renglón actual de la Compra.
 - Estado Ítem: Sin Adjudicar, Adjudicado, Ordenado.
- ID Orden Compra: Número interno que mantiene la referencia a la Orden de Compra en la que fue ordenado el ítem.
- Proveedores Invitados
- ID Proveedor: Número Interno del Proveedor Registrado en el Sistema.
- Proveedores Presentados
- ID Proveedor: Número Interno del Proveedor Registrado en el Sistema.
- Cotizaciones: Las Cotizaciones para cada ítem en las que el Proveedor presento ofertas.
- Proveedores Adjudicados:
 - Nro Ítem: Número de Ítem Adjudicado
 - **ID Proveedor**: Número Interno del Proveedor Registrado en el Sistema, al que se adjudica el ítem.

Módulo Órdenes de Compra

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Emisión de Ordenes de Compra" que se realiza en las distintas Áreas de Compra.

| 📅 Ordenes de Comp | ra | |
|-------------------|---|--|
| Encabezado D | stalle Items Compromisos | |
| Encabezado | | |
| ID Orden | 10 Fecha 14-07-2008 Fecha Imputacion 14-07-2008 | |
| Cod Ambito | 1 SECRETARÍA DE ECONOMÍA Tipo Orden 3-Compra V | |
| Cod Sector | 110204 Dirección de Suministros Numero 9 Anio 2008 | |
| ID Compra | 6 Urr Nro Expediente 200001-D-2008 | |
| Tipo Compra | Concurso de Prei 👻 🔽 Sumin. Local 🔽 Presupuestaria | |
| ld Proveedor | 10387 🛓 Tecmaco Integral S.A. Valor Total 1500 | |
| Lugar Entrega | Brown 50 - Piso 1 Plazo Entrega (dias) 7 Condicion Pago (dias) 30 | |
| Estado | Carga 🔽 Finalizada Seguimiento Estados | |
| Observaciones | | |
| Texto Contrato | | |
| | | |
| | × | |
| | | |
| | | |
| | | |





Funcionalidad

- Registrar una Orden de Compra.

Se registra la información del encabezado de la orden de compra y el detalle de ítems a ordenar.

- Impresión Orden de Compra

Imprime un formulario con los datos de la Orden de Compra. Este formulario sale por cuadriplicado con las leyendas: original, duplicado, triplicado y uno en blanco.

- Cambiar Estado Orden de Compra

El sistema permite manejar múltiples estados para una Orden Compra. Los estados de una Orden de Compra definidos actualmente son:

- **Carga:** Estado inicial de una Orden de Compra. En este estado se cargan los datos del encabezado de la compra y el detalle de los ítems de la Orden Compra.
- *Pendiente:* Indica que la Orden de Compra esta cargada y pendiente de la entrega de los ítems.
- **Crédito Comprometido:** Indica que se han realizado los correspondientes compromisos en el Sistema de Administración Financiera.
- Entregada: Indica que realizó la entrega de los ítems. A este estado cambia automáticamente cuando se realiza la Recepción de todos los ítems de la Orden de Compra.

- Seguimiento Cambios de Estado.

Permite tener una historia de cómo se fueron sucediendo los cambios de estado de la Orden de Compra, además de las observaciones de cada paso.

- Ver Compra Asociada.

Permite navegar y mostrar los datos de la Compra asociada a esta Orden de Compra.

- Ver Recepción Asociada al Ítem.

Permite navegar desde un ítem y mostrar los datos de la Recepción en la que se entregó el ítem, el ítem debe estar en estado "entregado".

- Asociar Compromisos

Una vez que se han generado los Compromisos en el Sistema de Administración Financiera, se deben cargar los números de comprobante correspondientes para guardar la referencia.

Datos

- ID Orden: Número Interno que identifica en el Sistema a la Orden de Compra
- Sector: Sector dentro del Ámbito que genera la Orden de Compra.
- Número: Número de la Orden Compra. Este número es por Sector y por Año.
- Año: Año en que se pide la Orden de Compra
- Ámbito: Ámbito donde se genera la Orden de Compra.
- ID Compra: Número Interno que identifica en el Sistema a la Compra para la cual se realiza la Orden de Compra.
- Tipo Compra: Ídem Compra.





- Compra Interna: Ídem Compra.
- Presupuestaria: Ídem Compra.
- ID Proveedor: Número Interno que identifica al Proveedor. Solo se puede seleccionar de una lista compuesta por los proveedores adjudicados en la compra identificada por ID Compra.
- Fecha: Fecha en que se extiende la presente Orden de Compra.
- Valor Total: Es un valor calculado en función de la suma de los totales de los ítems.
- Lugar Entrega: Ídem Compra.
- Plazo Entrega: Ídem Compra.
- Condiciones Pago: Ídem Compra.
- Estado: Estado actual de la Orden
- Número Expediente: Ídem Compra.
- Observaciones: Observaciones y notas generales relacionadas a la Orden de Compra.
- Ítems:
 - Articulo: código de articulo
 - **Detalle**: detalle del artículo
 - o Cantidad: cantidad pedida
 - Unidad: unidad de medida
 - Marca: marca adjudicada
 - Precio: precio adjudicado
 - Total: cantidad x precio
 - **Renglón Compra**: Número interno que mantiene la referencia al renglón de la Compra al que esta asociado el renglón actual de la Orden.
 - Estado Ítem: Sin entregar, Entregado.
 - **ID Recepción**: Número interno que mantiene la referencia a la Recepción en la que fue entregado el ítem.
 - **Compromisos**: Cada Compromiso está identificado por su Número + Año, Número.

Módulo Recepción de Compras

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Emisión de Recepciones de Compra" que se realiza en las distintas Áreas de Compra.





| GESTIONAR MUNI | CIPIOS - Sistema Compras | _ 8 × |
|--------------------|---|--|
| | | |
| 🇱 Recepciones de C | ompras | <u>_ </u> |
| Encabezado De | etalle Items Facturas Ordenados | |
| Encabezado | | |
| ID Recepcion | | |
| Cod Sector | 111060 Secretaría de Hacienda Numero Anio 2006 | |
| Cod Ambito | 1 Compras Hacienda | |
| ID Orden | Ver Compra Interna Si Ver Presupuestaria No Ver | |
| Id Proveedor | | |
| Fecha | 15/05/2006 | |
| Nro Expediente | | |
| Estado | Carga | |
| Observaciones | | |
| | | |
| | | |
| | Cambiar Estado Imprimir Recepción | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| Registro: 1/1 | | |

Funcionalidad

- **Registrar Recepciones de Compras.** Se registra la información del encabezado de la recepción y el detalle de ítems recibidos.

- Relacionar con Facturas y Remitos

Se registran los Números de Facturas y Remitos presentados por el Proveedor para el cobro.

- Impresión Recepción de Compra

Imprime un formulario con los datos de la Recepción.

- Cambiar Estado Recepción de Compra

El sistema permite manejar múltiples estados para una Recepción de Compra. Los estados de una Recepción definidos actualmente son:

- *Carga:* Estado inicial de una Recepción de Compra. En este estado se cargan los datos del encabezado y el detalle de los ítems de la Recepción.
- o *Recibida:* Indica que la Recepción fue efectivizada.
- **Procesada:** Indica que los Ítems fueron ingresados al Stock mediante el Modulo de Ingreso al Stock.
- Seguimiento Cambios de Estado.

Permite tener una historia de cómo se fueron sucediendo los cambios de estado de la Recepción, además de las observaciones de cada paso.

- Ver Orden de Compra Asociada.





Permite navegar y mostrar los datos de la Orden de Compra asociada a esta Recepción.

Datos

- ID Recepción: Número Interno que identifica en el Sistema a la Recepción
- Sector: Sector perteneciente al Ámbito que realiza la Recepción.
- Número de la Recepción: Este número es por Sector y por Año.
- Año: Año en que se hace la Recepción
- Ámbito: Ámbito de Compra en donde se hace la Recepción.
- ID Orden de Compra: Número Interno que relaciona a la Orden de Compra para la que se realiza la Recepción.
- Compra Interna: Ídem Orden de Compra.
- Presupuestaria: Ídem Orden de Compra.
- ID Proveedor: Número Interno que identifica al Proveedor para el que se realiza la Recepción.
- Fecha: Fecha en que se hace la Recepción
- Nro Expediente: Ídem Orden de Compra.
- Estado: Estado Actual de la Recepción.
- Observaciones: Observaciones y notas asociadas a la Recepción.
- Ítems
 - Articulo: código de articulo.
 - **Detalle**: detalle del artículo.
 - Unidad: unidad de medida.
 - Marca: marca decepcionada.
 - **Cantidad**: cantidad.
 - **Precio**: precio.
 - **Nro. Renglón Orden**: Número Interno que mantiene la referencia al renglón de la Orden de compra para el cual se está haciendo la Recepción.
 - o Ingresado: Indica si el ítem recepcionado fue ingresado o no al Depósito.
 - Nro Ingreso: Número Interno que referencia al Ingreso en Depósito.
 - Nro Renglón Ingreso: Número Interno que referencia al Ingreso en Depósito.
- Facturas:
 - **Tipo Factura**: Tipo Factura presentada por el Proveedor.
 - Nro Factura: Número de Factura.
 - **Monto**: Monto de la Factura.
- Remitos:
 - Nro Remito: Número de Remito presentado.

Módulo Pedidos de Bienes

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar el proceso de "Pedidos de Bienes al Departamento de Suministros." que realizan los sectores internos de los distintos Ámbitos de Compra.





| 🕺 GESTIONAR MUNICIPIOS - Sistema Compras | <u> P</u> × |
|---|-------------|
| Administración Proveedores Catálogo COMPRAS Stock Patrimonio Utilidades Ventana | |
| | |
| 🗱 Pedidos de Bienes | JN |
| Encabezado Detalle Items | |
| Encabezado | |
| Nro Pedido 20 | |
| Cod Sector 111060 Secretaría de Hacienda Numero 1 Anio 2006 | |
| Cod Ambito 1 Compras Hacienda | |
| Fecha 04-05-2006 | |
| Estado Procesado V Seguimiento Estados | |
| Observaciones | |
| | |
| | |
| | |
| Cambiar Estado Imprimir Pedido | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| Benistro: 1/1 (OSC> (DBG> | |

Funcionalidad

Registrar Pedidos de Bienes. Se registra la información del encabezado del Pedido y el detalle de ítems.

- Impresión de Pedidos.

Imprime un formulario con los datos del Pedido.

- Cambiar Estado Pedido

El sistema permite manejar múltiples estados para un Pedido de Bienes. Los estados de un Pedido definidos actualmente son:

- *Carga:* Estado inicial de un Pedido. En este estado se cargan los datos del encabezado y el detalle de los ítems.
- *Pendiente:* Indica que el Pedido esta pendiente de entrega por parte del Departamento de Suministro.
- **Procesado:** Indica que los Ítems fueron entregados. A este estado se puede cambiar manualmente o automáticamente una vez que se dieron por entregado todos los ítems del Pedido.
- (

Actualización Estado Entregado de Ítems

Este estado se puede cambiar manualmente o automáticamente cuando se entrega este Ítem desde el stock. Para que el estado cambie automáticamente se debe incluir el Ítem pedido en el Egreso que se realiza en el Depósito.





- Actualización por donde se Compra de Ítems

Permite actualizar manualmente o automáticamente a través de que mecanismos de compra se va a adquirir un ítem pedido que no se tiene en stock. Los mecanismos de compra pueden ser: Caja Chica o Proceso de Compras. Este estado puede cambiar automáticamente a "Proceso de Compras". Cuando el Ítem pedido es incluido en una Solicitud de Compra.

Datos

- ID Pedido: Número Interno que identifica en el Sistema al Pedido
- Sector: Sector perteneciente al Ámbito que realiza el Pedido.
- Número: Este número es por Sector y por Año.
- Año: Año en que se hace el Pedido
- Ámbito: Ámbito de Compra en donde se hace el Pedido.
- Fecha: Fecha de Carga del Pedido
- Estado del Pedido: Estado Actual del Pedido.
- Observaciones: Observaciones y notas relacionadas al Pedido
- Ítems:
 - Articulo: código de articulo que se esta pidiendo
 - Detalle: detalle del artículo que se esta pidiendo
 - **Cantidad**: cantidad pedida
 - Unidad: unidad de medida
 - **Compra por**: indica si el ítem fue comprado por Fondo Permanente o Proceso de Compra.
 - **ID Solicitud**: número interno que referencia a la Solicitud en la que fue incluido el Ítem.
 - Nro. Renglón: renglón de la Solicitud donde fue incluido el Ítem.
 - Entregado: indica si el ítem fue o no entregado desde el stock.
 - **ID Egreso**: número interno que referencia al Egreso del Stock en la que fue incluido el Ítem.
 - Nro. Renglón: renglón del Egreso donde fue incluido el Ítem.

Módulo de Stock

Objetivo

Este módulo tiene como objetivo informatizar los procesos de "Entrega de Artículos desde Depósito", "Ingreso de Artículos al Depósito" y "Control de Stock" que se realizan en el Departamento de Suministro.

Funcionalidad

Egresos del Stock





| 🛱 GESTIONAR MUNICIPIOS - Sistema Compras | <u>_ 8 ×</u> |
|---|--------------|
| Administración Proveedores Catálogo COMPRAS Stock Patrimonio Utilidades Ventana | |
| | |
| 🗯 Egresos | - 🗆 🗵 |
| Encabezado Items | |
| Encabezado | |
| Nro Egreso 20 | |
| Cod Deposito 👔 🛃 Deposito Hacienda Numero 2 | |
| Tipo Egreso Egreso Sector 🗸 | |
| Fecha 05/05/2006 | |
| Cod Sector 111010 Untendencia Municipal | |
| ID Pedido | |
| Cod Cliente | |
| Nro Factura | |
| Total 42 Estado Confirmado V | |
| Observaciones | |
| | |
| | |
| Confirmer Anular Imprimir | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ¿Registro: 1/? | |

- Registrar Egresos.

Se registra la información del encabezado del Egreso y el detalle de ítems egresados. Permite realizar egresos en unidades de medida distintas a la stockeada.

- Impresión de Remito.

Imprime un Remito con el detalle de lo egresado.

- Confirmar Egreso

Permite cambiar el estado del Egreso de *Carga* a *Confirmado*. Cuando se confirma el Egreso se actualizan los movimientos del stock para el Artículo y Lote seleccionado.

- Anular Egreso

Permite cambiar el estado del Egreso de **Confirmado** a **Anulado**. Cuando se anula el Ingreso se actualizan los movimientos del stock para el Artículo y Lote seleccionado.

Ingresos del Stock





| 🎊 GESTIONAR MUNI | CIPIOS - Sistema Compras | _ 8 × |
|-----------------------|--|-------|
| Administración Provee | dores Catálogo COMPRAS Stock Patrimonio Utilidades Ventana | |
| 科 🙀 🔀 🔒 | | |
| 🚮 Ingresos | | - U × |
| Ingreso Items | | |
| Ingreso | | |
| ID Ingreso | | |
| Couldeposito | | |
| Fecha | 05-05-2006 | |
| Tipo Ingreso | Ingreso Proveedor | |
| Proveedor | 159 📕 AGUSTIN LLANO. | |
| Otro Prov | | |
| Nro Recepcion | 10000 🞍 | |
| Total | 0 | |
| Estado | Confirmado | |
| Observaciones | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | Confirmar Anular Imprimir Ingreso | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| ¿Registro: 1/? | | |

- Registrar Ingreso.

Se registra la información del encabezado del Ingreso y el detalle de ítems ingresados. Permite realizar ingresos en unidades de medida distintas a la stockeada.

- Impresión de Ingreso.

Imprime un Comprobante con el detalle del ingreso.

- Confirmar Ingreso

Permite cambiar el estado del Ingreso de *Carga* a *Confirmado*. Cuando se confirma el Ingreso se actualizan los movimientos del stock para el Artículo y se genera un nuevo Lote.

- Anular Ingreso

Permite cambiar el estado del Ingreso de **Confirmado** a **Anulado**. Cuando se anula el Ingreso se actualizan los movimientos del stock para el Artículo y Lote seleccionado.

Control de Stock





| 🚮 GESTIONAR MUNICIPIO | 15 - Sistema Compras | | | | | _ 8 × |
|---|--|-------------------|--------------|-------------|----------|-------|
| Administración Proveedores | Catálogo COMPRAS Stock Patrimonio Utilida | des Ventana | | | | |
| | < >> | | | | | |
| 🚮 Stock | | | | | | |
| Depositos Articulos | Lotes Movimientos | | | | | |
| Articulos | | | | | | |
| | | | | | | |
| Codigo | Descripcion YERBA - con Palo - Paquete - 1 KG | Unidad Paquete | Actual 90 | Minimo 0 | Maximo 🔺 | |
| 255006520001 | | | 39 | 0 | | |
| | | | | | | |
| |) | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | - | | | <u> </u> | |
| | | ,, | | | ▶ | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| Saldos entre Fechas Listado Stock Ficha Stock | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| Registro: 1/2 | | G> | | | | |

- Control de Stock por Lotes

El sistema permite llevar el control de stock por lotes, esto es, cada vez que se ingresa un Artículo se debe indicar la fecha de entrada del mismo, de acuerdo a la fecha de entrada se establece si pertenece a un nuevo lote o no. Además junto con la fecha de entrada del lote, se pueden especificar fecha vencimiento, marca y nro. de lote provisto por el fabricante. Cada lote guarda además el precio al que se compra.

- Listado Stock

Para cada Depósito se puede imprimir un reporte con el stock actual de cada Artículo.

- Saldos Entre Fechas

Para cada Depósito se puede imprimir un reporte entre fechas (fecha desde, fecha hasta) del stock para cada Artículo. Esto es se calcula el Saldo Inicial (saldo a la fecha desde), se detallan los movimientos (entre fecha desde y fecha hasta) y se calcula Saldo Final (saldo a la fecha hasta).

- Ficha Stock

Para cada Depósito y cada Artículo se puede imprimir una Ficha que detalla todos los movimientos que tuvo el Artículo, incluyendo detalle de los lotes.

Datos

Egresos del Stock





- ID Egreso: Número Interno que identifica en el Sistema al Egreso
- Depósito: Código del Depósito, un depósito pertenece a un Sector y por lo tanto a un Ámbito de Compra.
- Número: Este número es secuencial por Depósito.
- Tipo Egreso: Indica el tipo de egreso que se realizó, de acuerdo al tipo egreso son los campos de referencia que hay que cargar.
 - Egreso Sector: indica que el egreso fue realizado a otro Sector del Ámbito de Compra a donde pertenece el Depósito. En este caso es necesario indicar el Código del Sector y se puede asociar el egreso a un Pedido de Bienes.
 - *Egreso por Baja*: indica que un egreso fue dado porque el Artículo fue dado de baja. Se debería especificar en la observación el motivo de la baja.
 - Egreso otro Depósito: sirve para hacer un egreso de Artículos hacia otro Depósito. Un Área de Compra puede tener varios Depósitos y puede pasar productos de uno a otro mediante esta opción.
- Fecha: Fecha del Egreso
 - Sector: Sector para el que se hace el Egreso.
 - ID Pedido: Identificación del Pedido para el que se hace el Egreso. Esto permite en la carga de ítems seleccionar solo los Artículos pedidos existentes en Stock.
 - Total: Sumarización del valor de cada Artículo egresado.
 - Estado: Estado Actual del Egreso.
 - Observaciones: Observaciones y notas del Egreso
 - Ítems:
 - Articulo: código de articulo a egresar
 - **Unidad**: unidad de medida egresada. El sistema permite realizar egresos en unidades de medida distintas a la stockeada. Para esto se debe establecer la relación en el artículo en el stock entre las unidades de medida. Ejemplo: las bandas elásticas las stockeo por caja pero las entrego por banda, entonces tengo que guardar la relación en el stock que una caja tiene 200 unidades de bandas.
 - o Cantidad : cantidad egresada
 - **Precio**: precio unitario
 - **Total**: cantidad x precio.
 - **Unidad Stock**: unidad de medida en que esta stockeado.
 - **Cantidad Stock**: cantidad egresada en la unidad de stock, este campo se calcula automáticamente en base a la tabla de conversión de unidades
 - **Precio Stock**: precio para la unidad, este campo se calcula automáticamente en base a la tabla de conversión de unidades
 - Total Stock: cantidad stock x precio stock.

Ingresos del Stock

- ID Ingreso: Número Interno que identifica en el Sistema al Ingreso
- Depósito: Código del Depósito, un depósito pertenece a un Sector y por lo tanto a un Ámbito de Compra.
- Número: Este número es secuencial por Depósito.
- Tipo Ingreso: Indica el tipo de ingreso que se realizó, de acuerdo al tipo ingreso son los campos de referencia que hay que cargar.
 - Ingreso Proveedor: indica que el ingreso fue realizado por una compra a un Proveedor. En este caso se debe indicar el Proveedor y se puede asociar el Ingreso a una Recepción de una Compra realizada al Proveedor.
 - Ingreso otro Depósito: sirve para hacer un ingreso de Artículos desde otro Depósito.
- Fecha: Fecha del Ingreso





- Proveedor: Proveedor para el que se hace el Ingreso.
- ID Recepción: Identificación de la Recepción para el que se hace el Ingreso. Esto permite en la carga de ítems seleccionar solo los Artículos decepcionados.
- Total: Sumarización del valor de cada Artículo ingresado.
- Estado: Estado Actual del Ingreso.
- Observaciones: Observaciones y notas del Ingreso
- Ítems:
 - Articulo: código de articulo a egresar
 - **Unidad**: unidad de medida ingresada. El sistema permite realizar ingresos en unidades de medida distintas a la stockeada. Para esto se debe establecer la relación en el artículo en el stock entre las unidades de medida. Ídem Egreso.
 - Cantidad : cantidad ingresada
 - Precio: precio unitario
 - Total: cantidad x precio.
 - **Unidad Stock**: unidad de medida en que esta stockeado.
 - **Cantidad Stock:** cantidad ingresada en la unidad de stock, este campo se calcula automáticamente en base a la tabla de conversión de unidades
 - **Precio Stock**: precio para la unidad, este campo se calcula automáticamente en base a la tabla de conversión de unidades
 - Total Stock: cantidad stock x precio stock.

Control de Stock

La siguiente estructura de información se repite para cada depósito definido en el sistema.

- Artículo: Código del artículo stockeado.
- Unidad: Unidad de medida en que está stockeado.
- Actual: Cantidad actual en stock.
- Mínimo: Mínima cantidad en stock.
- Máximo: Máxima cantidad en stock.
- Unidades: Unidades en que se pueden hacer los movimientos.
 - **Unidad**: Unidad de medida de los movimientos.
 - **Cantidad**: Cantidad de esa unidad.
 - **Cantidad** Stock: Cantidad de conversión de acuerdo a la unidad de media del stock.
- Lotes: Cada ingreso generará un nuevo lote de acuerdo a la fecha de entrada.
 - ID Lote: Identificación secuencial del lote.
 - Cantidad: Cantidad en unidades del stock.
 - Fecha Entrada: Fecha de entrada en el stock.
 - Fecha Vencimiento: Fecha de vencimiento del lote.
 - Marca: Marca comercial del lote.
 - Nro Lote: Número de lote del fabricante.
 - Precio Compra: Precio en que se ingresó/compró.
 - Observaciones: Observaciones y notas del lote.
 - Movimientos: Cada Ingreso/Egreso generará movimientos en el lote cuando son confirmados.
 - **ID Movimiento**: Identificación secuencial del movimiento.
 - Detalle: Detalle del movimiento.
 - Cantidad Debe: Cantidad ingresada.
 - Cantidad Haber: Cantidad egresada.
 - Nro Ingreso: Identificación del Ingreso que generó el movimiento.
 - Nro Egreso: Identificación del Egreso que generó el movimiento.